
Vila Konstantina, Nidri
Opis
Vila Konstantina Nidri – Ova lepa i konforna vila se nalazi u mirnom delu Nidrija. Ispred vile se
nalazi bazen, koji se moze slobodno koristiti za osveženje, predah i relaksaciju.Lokacija: 400 m od
gradske plaže, 300m od glavne ulice. App 02-03: smešteni su u prizemlju i na prvom i drugom spratu
i poseduju dva ili tri standardna kreveta, odvojeni kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i
pribor za odgovarajući broj osoba), novo kupatilo sa tuš kadom, TV, klima uređaj i terasu sa
garniturom za sedenje. App 04: Nalaze se na prvom i drugom spratu. Poseduju dve spavaće sobe sa
po dva ležaja, 2 terase sa garniturom za sedenje, odvojeni kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle,
posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba), kupatilo sa tuš kadom, TV, klima uređaj. Klima je
uključena u cenu. Vila Konstantina Nidri Lefkada je ostrvo jonskog arhipelaga, nalazi se južno od
Krfa i severoistočno od Kefalonije, a sa kontinentalnim delom Grčke je povezana pokretnim mostom.
Klima na ostrvu je sredozemna sa dugim i toplim letima i blagim i kišovitim zimama. Lefkadu sa
razlogom zovu ostrvom boja: bela boja stena, šljunka i peska po kojima je ostrvo i dobilo ime (lefko-
belo); nijanse plave boje mora koje se mogu uporediti samo sa morima dalekih, egzotičnih
destinacija; zelenilo… Pripada grupi najlepših ostrva Grčke, po mišljenju brojnih turista. Po veličini,
Lefkada je četvrto ostrvo Jonskog mora, posle Kefalonije, Zakintosa i Krfa. Zanimljiva je po tome što
se nalazi veoma blizu kontinentalnog dela Grčke, pa je i jedino ostrvo Jonskog mora do koga se može
doći drumskim putem, a samim tim i izbeći komplikacije sa trajektom. Najbogatiji noćni provod na
ostrvu Lefkada se može naći u prestonici Lefkadi i mestima Nidri i Vasiliki. Postoje barovi, noćni
klubovi i mesta sa živom muzikom, što znači da svako može naći nešto za sebe. Verovatno najluđe
mesto je Nidri. U njemu je uobičajeno večernje zagrevanje u barovima, kafeima i restoranima.
Kasnije počinje đuskanje do jutra u nekom od klubova. Najveći broj tzv. “grčkih večeri” može se
doživeti u gradu Lefkas.

Aranžman obuhvata

Usluge smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin prema tabeli na bazi
7/10/11 noćenja;
Servis predstavnika naše agencije na destinaciji;
Troškovi organizacije programa i usluga partnera u Grčkoj.

Aranžman ne obuhvata

Prevoz po izboru;
Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje

https://www.funtravelnis.rs/leto/grcka/lefkada/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B7%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D0%B0_%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0


Doplatu za klima uređaj (iznos naglašen u cenovniku);
Ostale individualne i nepomenute troškove;
Fakultativne izlete i rent-a-car.
Turistička taksa za sve turiste koji borave u Grčkoj.

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke Srbije) na dan
uplate. Gotovinski – rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene
aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se
izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.  Čekovima gradjana do 15 decembra 2024.,
po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na
putovanje.

Napomene

I  dete 2 – 14 god plaća cenu iz tabele , u pratnji 2  punoplatežne osobe po ceni APP 02  i
koristi sopstveni ležaj u APP 03 ili zajednički ležaj sa punoplatežnom osobom u APP 02.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Rob Licenca OTP 120/2021. A TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


